

护理学院党总支组织集中观看 《十九届六中全会新闻发布会》简报

11月12日上午10点，护理学院党总支组织学院无课教师党员、入党积极分子在10-517教室集中观看十九届六中全会新闻发布会。

观看照片：





心得体会：

党的十九届六中全会是在新中国成立 72 周年之际、在“两个一百年”的奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全会审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等文件，习近平总书记在会上作了重要讲话。作为新时代一名教育工作者，在今后工作中，要以党的十九届六中全会精神为指导，不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，不断提升教书育人本领，为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人作出新的应有贡献。

护理学院党总支副书记 李双晶

通过深入学习领会中央十九届六中全会精神，作为一名老党员，一定要结合本职工作，牢记责任和担当，切实做到从我做起、以上率下，管好身边人、抓好队伍建设，充分发挥党员的先锋模范作用，努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

护理学院副院长 刘琼碧

千秋伟业，奋进百年，恰风华。习近平总书记深刻的指出：“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。”党的十九届六中全会，站在百年历史的角度，高度总结了我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，可以说是我们党的历史上的第三个决议，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，为我们在世界百年未有之大变局和新冠肺

炎疫情全球大流行交织影响下，全面走好社会主义现代化新征程，奋力实现第二个百年奋斗目标，提供了根本遵循，具有重大的理论和现实指导意义。学习贯彻党的十九届六中全会，就是要把全会精神要求，落实到具体的工作实践中，立足岗位实际，为我们党走好百年后的新征程作出自己应有的贡献。

护理学院党总支组织委员、第二支部书记 李丹

十九届六中全会新闻发布会指出：中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究，全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题，审议《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》稿。百年历程，创造伟大成就，经过无数革命先辈的艰苦奋斗使中国不断强起来，富起来。在党的带领下，团结带领全国各族人民，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

2021 护理学 05 班 卞银

在今年党的第一个百年奋斗目标已经实现，全面建成小康社会，在 2035 年将会全面建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。让我深刻的意识到了中国人民早已经站起来了，并在国际地位上有了地位的现代化强国。我们的祖国变得越来越强大，人民变得越来越团结，这才是真正意义上的江山就是人们，人民就是江山。我们信任党，拥护党，维护党，中国共产党即为中国人民的信仰。作为新时代新青年我们是未来也是栋梁，是能挑大梁是基层，我们应该学习和传承先辈的伟大革命精神，应该为国家做贡献！

2021 级护理 08 班 刘艺佳

此次全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是我们党百年征程中的第三个具有重大历史意义的《决议》，全面总结了中国共产党的重大成就和历史经验。不忘初心，方得始终，鉴往知来，砥砺前行。在世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情交织影响下，作为一名党校学员，要始终保持先进性，向党组织靠拢，不断提高自身文化素养与水平，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴，学习贯彻党的十九届六中全会就应该将全会精神落到实处。

2021 护理学 05 班 莫晓冉

作为一名入党积极分子培训班学员，通过此次发布会的观看学习，我受益匪浅。据王晓晖部长的介绍，我明白了，此次会议一是着重总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验；二是重点总结新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革和积累的新鲜经验。并且用较大篇幅总结了党的十八大以来原创性思想，变革性实践，突破性进展和标志性成果，这使我对我的祖国抱有了莫大的信心。作为一名生在新时代的青年，我将坚守我的价值观立场，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做一个有理想，有文化，有道德，有纪律的青年，为祖国的社会主义现代化建设贡献自己的一份力量。

2021 级护理学 02 班 杨朝辉

百年来的风雨兼程，我们见证了祖国站起来富起来强起来这一巨

大变化，作为一个中国人，我深感荣幸。这次十九届六中全会，全会总结了党百年奋斗的伟大成就和历史经验，我们应该从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

2021 护理学 2 班 赵秋丹

不忘初心，方得始终，中国共产党立志于中华民族千秋伟业。党的十九届六中全会，审议通过了《中共中央关于党的一百年奋斗重大成就和历史经验的决议》它是中国共产党的第三个历史决议具有重大历史意义，全面深刻的总结历史经验，作为新时代的青年，我们应大力弘扬伟大建党精神，以史为鉴开创未来，埋头苦干、勇毅前行为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

2021 护理学 05 班 雷永楠

十九届六中全会通过的《决议》既是我们党第一个百年征程的里程碑，也是第二个百年征程的动员令，对把全党意志更加高度凝聚在中华民族伟大复兴的旗帜下，在全面建设社会主义现代化国家新征程上更加奋勇前进具有极为重要的时代意义。在新时代，我们应成为能够担当民族复兴大任的时代新人，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光！

2021 护理学 05 班 刘盼盼

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议是在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议。党中央号召，全党全军全

国各族人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是郑重的历史性、战略性决策，体现了我们党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉，体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当。

2021 护理学 04 班 何依脉

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。在建党百年之际，党中央召开了十九届六中全会，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，是郑重的历史性、战略性决策，体现了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当。今天又集中观看了新闻发布会，让我们更加了解，十九届六中全会精神，攻坚克难，开拓创新，为实现中华民族伟大复兴，为实现社会主义现代化国家而努力！

2021 护理学 04 班 刘卓玉